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PODPORUJEME VYUŽÍVANIE DIGITÁLNYCH SLUŽIEB PRE RODINY SÚVISIACE SO VZDELÁVANÍM 
Štátna pokladnica spustila projekt na podporu digitalizácie platieb pre školy a školské zariadenia, 
ktoré sú klientmi Štátnej pokladnice počas pilotného školského roka 2023/2024.  
S využitím platobnej brány Štátnej pokladnice po doručení príslušných žiadostí umožní každej škole 
a školskému zariadeniu pre základné a stredoškolské vzdelávanie prijímať online platby 
za výhodných podmienok. 
 
Štátna pokladnica sa zameriava na digitalizáciu platobných služieb pre štát a z toho dôvodu 
naštartovala pilotnú fázu projektu online platieb pre školy a školské zariadenie prostredníctvom 
systému štátnej pokladnice od 01. 08. 2023. Podpora spočíva v sprístupnení služieb platobnej brány 
Štátnej pokladnice prostredníctvom uceleného školského systému pre školy, žiakov a ich zákonných 
zástupcov, portálu EduPage. 
 
Štátna pokladnica spravuje platobnú bránu od roku 2020. Primárnym cieľom Štátnej pokladnice 
je umožniť svojim klientom využívať digitálne služby s možnosťou prijímania online platieb. V Štátnej 
pokladnici je aktuálne pripojených viac ako 600 škôl. Nakoľko sú najaktívnejší používatelia digitálnych 
služieb študenti a ich zákonní zástupcovia, je našou motiváciou podporiť plynulosť procesu platieb 
súvisiacich so školou pohodlne a bezpečne. 
 
Školské informačné systémy používa asi približne 80 percent žiakov alebo ich zákonných zástupcov. 
To vysoko prekračuje všetky slovenské priemery na používanie elektronických služieb. Na gymnáziách 
to môže byť aj viac ako 85 percent. EduPage je softvérové riešenie, ktoré uľahčuje administratívne 
procesy a umožňuje efektívnejšiu komunikáciu v rámci školskej komunity. Pokiaľ ide o možnosti úhrady 
školských poplatkov, konkrétne podmienky a postupy môžu byť rôzne v závislosti od konkrétnej školy 
a jej interných pravidiel. Všeobecne existujú rôzne spôsoby, ako môžu byť tieto poplatky uhradené. 
Možnosťou je bankový prevod, hotovosť prostredníctvom pokladne na škole, ale aj zriadením inkasa, 
kedy sa školské poplatky pravidelne zúčtovávajú z bankového účtu zákonného zástupcu žiaka na účet 
školy. 
 
Štátna pokladnica týmto krokom opäť prináša svojim klientom jednoduché, pohodlné, bezpečné 
a najmä inovatívne riešenie pri nízkych nákladoch a administratívnej náročnosti. 
 

Už 20 rokov sa Štátna pokladnica zameriava  
na bezpečnosť, profesionalitu, digitalizáciu a spoľahlivosť svojich služieb.  

 
 
Všetky dôležité informácie sú dostupné na www.pokladnica.sk.  

http://www.pokladnica.sk/

